

Koper se utegne uspešno preleviti tudi v pravo turistično mesto

Vrnitev Sv. Nazarija

Nad uspelim prvim poskusom so presenečeni celo največji optimisti

KOPER, 22. – Turistično društvo iz Kopra je minuli konec tedna spomnilo predvsem Koprčane, da je Koper lahko tudi vabljivo turistično mesto. Zelo malo povemo, če zapišemo, da so prizadevni organizatorji pripravili nekakšen sejem, kakršni so bili včasih ob raznih cerkvenih praznikih. V Koprú so namreč oživili praznovanje spomina na Sv. Nazarija. Nad uspelim prvim poskusom so presenečeni celo največji optimisti: prireditev je ob izjemni pestrosti ostala predvsem na zavidljivi kulturni ravni.

Že v petek zvečer je koprška stolnična cerkev gostila številne izvajalce skladb Antonia Tarsie, predstavili pa so tudi novo monografijo Kopra

v angleščini. V soboto je bil pravi sejmski dan z veliko pristne glasbe in istrske folklore, sodobnim časom primerna pa je bila tudi parada



H koprskemu sejmu so pomembno prispevali otroci iz osnovnih šol. Fantje iz osnovne šole v Marezigah so se lotili izdelovanja košar

starih avtomobilov s spretnostno vožnjo.

V organizaciji društva Capris, ki si prizadeva oživiti stari Koper, pa je to mesto včeraj dobilo nazaj pandolo, igro, ki ji nekateri rečejo istrski baseball. Gre za tekmovanje, ko igralec s kakih 60 centimetrov dolgo palico skuša pognati čim dlje manj kot deset centimetrov dolgo palico... Pred desetletji so otroci mamam uničevali ročaje metel, da so si lahko pripravili rekvizite za to igro. Tekmovanje je bilo toliko bolj napeto, saj so tričlanske ekipe poskrbele za sponzorstva koprskih lokalov in gostiln in je bilo razpoloženje na osrednjem Titovem trgu vredno velikega derbija.

TONI PERIČ

Foto: TOMAŽ PRIMOŽIČ

Sejem Sv. Nazarija

KOPER - Po "slovenski pomladi" pred tremi leti, ko so prvič vzniknile ideje o ubuditvi praznovanja dneva koprškega patrona Sv. Nazarija, se bo v soboto in nedeljo (19. in 20. junija) na koprski Mudi (Prešernovem trgu) odvil prvi sejem Sv. Nazarija. Sejem organizira koprsko turistično društvo, v priprave pa so se vključili tudi društvo za oživljanje starega Kopra Capris, Luminex in koprška ZKO.

Program ob praznovanju koprškega patrona se bo pričel že na predvečer dneva Sv. Nazarija, v petek (18. junija) ob 20. uri, s koncertom v stolnici. Gre za drugi koncert ob 350-letnici rojstva Antonia Tarsie. Sicer pa se bo jedro prireditev odvilo v soboto. Osrednje prizorišče dogajanja bo na sejmu na Prešernovem trgu, kjer se bodo zvrstili Piščaci, Tonca in Vanca, banda Žluk, Marežganski pihalni orkester, folklorna skupina Mandrač in ansambel Ojka. Ob 14. uri se bo dogajanje preselilo na ploščad pred SDK, kjer se bodo

V soboto ob 19. uri bo v stolnici tudi slavnostna maša, ki jo bo vodil škof Metod Pirih, poleg ogleda relikvij Sv. Nazarija v cerkvi, pa si bodo obiskovalci lahko "gratis" ogledali tudi panoramo mesta. Mestni stolp bo namreč ves dan odprt. Tudi v nedeljo bo osrednje prizorišče dogajanja na Mudi, kjer bo zvečer ob 20.30 nastopila tudi mlada plesna skupina Agilis. Sicer pa bo v nedeljo verjetno največ zanimanja vzbudil turnir v pandolu, ki se bo pričel popoldne na Titovem trgu.